
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

Materiál pro 19. řádné zasedaní Zastupitelstva města Karviné, konané dne 26.04.2021

Strategický plán ekonomického rozvoje statutárního města Karviná

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné

schválilo

Strategický plán ekonomického rozvoje statutárního města Karviná, ve znění uvedeném v příloze č. 1 k tomuto 
usnesení.

Důvodová zpráva:

ZM-19-OŠR-Strategický plán ekonomického rozvoje statutárního města Karviná-DZ.pdf

Přílohy k usnesení:

ZM-19-OŠR-Strategický plán ekonomického rozvoje statutárního města Karviná-1U.pdf

Příloha č. 1 k usnesení

Vyřizuje: Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování

Ing. Miroslav Kostroun

Schválil: Ing. Martina Šrámková MPA (vedoucí odboru) v. r.

Předkládá RM: Ing. Lukáš Raszyk (náměstek primátora) v. r.
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Důvodová zpráva

Strategický plán ekonomického rozvoje statutárního města Karviná

Zastupitelstvo města rozhoduje dle § 84 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 

pozdějších předpisů.

Odbor školství a rozvoje Magistrátu města Karviné předkládá orgánům města ke schválení Strategický 

plán ekonomického rozvoje statutárního města Karviná (dále jen SPER). SPER byl zpracován na 

základě Smlouvy o dílo č. MMK/SML/369/2020, uzavřené s firmou KPMG Česká republika, s.r.o. (IČ: 

00553115) dne 17.04.2020. Cena díla dle smlouvy činí 836 000,– Kč bez DPH.

Vypracování SPER je součástí projektu „Strategické dokumenty statutárního města Karviné“, na který 

je poskytnuta dotace z výzvy č. 80 Operačního programu Zaměstnanost (poskytovatel dotace 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, 95 % dotace z EU, 5 % rozpočet města). Zastupitelstvo města 

Karviné schválilo dne 18.06.2018, usnesením č. 849, předložení žádosti o dotaci a spolufinancování 

projektu „Strategické dokumenty statutárního města Karviné“.

Předmětem projektu je tvorba strategických dokumentů pro statutární město Karviná, které budou řešit 

významné oblasti ve městě. V rámci realizace projektu budou vytvořeny tyto dokumenty:

1. Strategický plán ekonomického rozvoje města (SPER, dokument vypracován a předkládán ke 

schválení orgánům města)

2. Plán udržitelné městské mobility (dokument ve zpracování)

3. Koncepce zeleně (dokument ve zpracování)

Zpracování SPER začalo v dubnu 2020 a probíhalo v úzké součinnosti zástupců města a dalších 

zainteresovaných stran ve městě zejména prostřednictvím jednání pracovních skupin a pracovních 

týmů. Proběhlo více než 20 jednání pracovních skupin nebo jiných projektových setkání se 

zpracovatelem. Do zpracování byla také vhodně zapojována veřejnost ve městě, a to prostřednictvím 

dotazníkového šetření a pocitové mapy, které byly k dispozici v on-line verzi na webu města a ve fyzické 

podobě v Regionální knihovně Karviná. Informace související s procesem tvorby dokumentu byly

uveřejňovány na webu města, sociálních sítích a dalších informačních kanálech.  SPER byl také 

vytvářen v součinnosti s vedením města a dalšími zainteresovanými stranami, které reprezentují hlavní 

oblasti zájmu strategie (např. zástupci škol, klíčových firem ve městě, neziskového sektoru nebo 

organizací zřizovaných městem). Harmonogram zpracování SPER probíhal podle plánu. Dopad 

pandemie COVID-19 na průběh zpracování SPER byl minimální, pro jednání se zainteresovanými 

stranami v rámci pracovních skupin byly využívány vhodné informační prostředky komunikace na dálku.

Zpracování SPER bylo dokončeno v únoru 2021. Následně se předpokládá jeho projednání 

a schválení v orgánech města a poté bude zveřejněn na webových stránkách města.

Na základě výše uvedených skutečností Rada města Karviné doporučuje schválit Strategický plán 

ekonomického rozvoje statutárního města Karviná v jeho předloženém znění.

Příloha č. 1 k usnesení: Strategický plán ekonomického rozvoje statutárního města Karviná
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